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Запрошуємо вас у незабутню подорож смарагдовим островом, де
давні легенди переплітаються з захоплюючими краєвидами, а
гостинність місцевих жителів стане найкращим доповненням до вашої
подорожі.
Наш 8-денний тур "Ірландія - смарагдове диво світу" дозволить вам
відкрити для себе найяскравіші куточки цієї унікальної країни. Ви
досліджуватимете чарівні пейзажі Національного парку Коннемара,
проїдете мальовничим Кільцем Керрі та відвідаєте драматичний
півострів Дінгл.
Насолоджуйтесь вільним часом у містах, відчуйте справжній
ірландський дух у пабах і замках, та завершіть подорож у серці країни
— яскравому Дубліні.
Цей тур ідеально поєднує природні чудеса, культурну спадщину та
автентичну ірландську атмосферу, залишаючи незабутні враження і
бажання повернутися знову.

Подорож до країни легенд,
неймовірних пейзажів та стародавніх

замків!



ДЕНЬ 1. ПРИБУТТЯ
В ІРЛАНДІЮ
ДЕНЬ 1. ПРИБУТТЯ
В ІРЛАНДІЮ Ваша пригода починається!

Прибуття до Дубліна.

 Ми подбаємо про ваш трансфер

та комфортне заселення. Перший

вечір — час для келиха

ірландського пива  та відчуття «я

нарешті у відпустці». Ночівля в

готелі.



ДЕНЬ 2. Рок оф кеш і
КАХІР

Сніданок в готелі. Виселення  і переїзд в район Кілларні. Дорога
м’яко тече крізь зелені поля, де пасуться вівці. За вікном  Ірландія,
яку хочеться фотографувати кожні п’ять хвилин.
Rock of Cashel — скеля королів
Місце сили, корона стародавньої Ірландії. Саме тут коронували
верховних королів, а за легендою, сюди прийшов Святий Патрік,
щоб охрестити правителя.

Ми піднімемось до середньовічного комплексу, зайдемо до
стародавнього собору й просто зупинимося на мить — щоб відчути
тишу століть і простір довкола. 
Cahir — казковий замок над водою, витончений і майже
кінематографічний Cahir Castle. Він стоїть просто посеред річки,
мов ілюстрація до середньовічної легенди. Кам’яні мури, вузькі
проходи, оборонні башти — усе збережене так, що легко уявити
себе гостем лицарського турніру.
Ми прогуляємося внутрішнім двором, зробимо атмосферні фото і
дамо собі час на обід у маленькому ірландському містечку — з
густим супом, свіжим хлібом і келихом чогось теплого для душі.
Ночівля в Кілларні.



День на кільці Керрі. Відвідаємо будинок Макросс
Хауз та сади, де зупинялась колись королева
Вікторія та ії свита, та побачимо відомий водоспад
Торк. Побуваємо у містечку на узбережжі океану, яке
любив Чарлі Чаплін та Уолт Дісней, а ще побачимо
місце звідки у 7 сторіччі ірландські ченці попливли
світ за очі та відкрили Нюфаундлендські острови –
так що це питання, хто був першим у відкритті
Америки)).

Ввечері відвідаємо шоу кельтських танців найкраще на
острові – Келтік степс – 60 євро разом з трансфером.
Ніч в Кілларні

ДЕНЬ 3
Кільце Керрі



День на півострові Дінгл — там, де Атлантика говорить голосно!

Скелі, пляжі, острови та поселення монахів яким по 1000 років і місця
де знімали відомі фільми – Зіркові війни - простір та чистота
незайманої природи – це півострів Дінгл. 
 Slea Head Drive — край Європи
Ми виїжджаємо на мальовничий маршрут Slea Head Drive — дорогу,
яку вважають однією з найкрасивіших у світі.
Скелі стрімко падають в океан, хвилі розбиваються об каміння, а на
горизонті видніються острови. У ясну погоду здається, що далі —
тільки Америка.

Ми зупиняємось у найефектніших точках для фото, вдихаємо солоний
вітер Атлантики і просто стоїмо мовчки — бо слова тут зайві.
Півострів входить до регіону Gaeltacht — тут досі звучить ірландська
мова. Ми заїдемо в атмосферне містечко Дінгл, де кольорові фасади
будинків створюють настрій свята навіть у похмурий день. Зупинка на
смачний обід.

Півострів Дінгл не просто показує Ірландію. Він дозволяє її відчути. 
Ніч в Кілларні

ДЕНЬ 4. МАГІЯ ПІВОСТРОВА ДІНГЛ



День Атлантики. Сьогоднішній маршрут — це концентрат
Ірландії: середньовічні легенди, шалена міць океану й
творча енергія західного узбережжя.
Ранок у Бунратті — подорож у XV століття
Ми вирушаємо до одного з найкраще збережених замків
країни — Bunratty Castle. Його масивні мури бачили
лицарів, бенкети й політичні інтриги.

Скелі Мохер. Далі дорога веде нас до одного з
найвражаючих природних символів країни.
І ось вони — майже 200 метрів стрімких скель, що падають
просто в Атлантичний океан. Вітер тут сильний і чистий,
хвилі внизу здаються маленькими, а горизонт — безмежним.
Ми пройдемося стежкою вздовж краю, зробимо ті самі
«листівкові» фото й дамо собі час просто постояти,
вдивляючись у нескінченність. 
Голвей — столиця творчої Ірландії, ми занурюємось у живу
атмосферу західного міста — Голуей.
Час на вечерю — з морепродуктами або традиційним
ірландським ст’ю, з келихом вина чи пінтою стауту під живу
музику.

Ночівля в готелі. 

ДЕНЬ 5. БУНРАТТІ. СКЕЛІ МОХЕР.
ГОЛЛУВЕЙ



Голвей— це вуличні музиканти, сміх із пабів, вузенькі вулички
з кольоровими фасадами й відчуття, що життя тут смакують
повільно. Можна прогулятися набережною, зайти до
затишного пабу або просто дозволити місту повести вас за
собою.

ДЕНЬ 6. ГОЛЛУВЕЙ ТА КОННЕМАРАДЕНЬ 6. ГОЛЛУВЕЙ ТА КОННЕМАРА

Ми вирушаємо туди, де Ірландія стає глибшою, суворішою і
водночас  поетичною. Нас чекає легендарна Коннемара — край
вітру, торф’яників і безкраїх просторів.
Дорога поступово віддаляє від міської метушні. Пейзаж
змінюється: з’являються вересові поля, сріблясті озера й темні
силуети гір.
Ми зупиняємося біля мальовничих водойм, де вода віддзеркалює небо,
а навколо — лише вітер і відчуття абсолютної свободи. Готичний силует
абатства Kylemore Abbey віддзеркалюється у водах озера. Історія
кохання, з якої почалася ця резиденція, додає місцю особливої
атмосфери. Відвідаємо його з середини та  заглянемо в сад або просто
вип’ємо кави з видом на гори. Переїзд в Дублін.



ДЕНЬ 7. ДУБЛІНДЕНЬ 7. ДУБЛІН
Оглядова пішохідна екскурсія по Дубліну з відвідуванням собора

Святого Патрика. Пішохідна оглядова екскурсія історичним центром

міста під час якої ми побачимо визначні памʼятки архітектури, такі як

будинок Мера, Дублінський замок, Собор Святого Патрика (пройдемо

з екскурсією в середині), унікальну бібліотеку із найбільшою колекцією

східних старовинних фоліантів, побачимо єдину будівлю Парламенту в

Європі , де вхід для представників різних партій був у окремих місцях,

побачимо паркита сади в центрі міста, заглянемо у квартал пабів та

ресторанів Темпл бар і пройдемося по найбільшому і найширшому

мості в Європі - ОʼКоннел. Буремна історія міста, яке веде свій відлік з 9

сторіччя- це місто Дублін.

Вільний час у Дубліні. Виліт додому.



У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ:

* Розміщення в готелях категорії
3*- 4* на базі сніданків;
всі екскурсії за маршрутом;
Групові трансфери з і в аеропорт; 
Транспортне обслуговування по
маршруту європейським
транспортом; 
 Український ліцензований гід; 
Екскурсія оглядова по Дубліну; 

ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ:

Авіаквитки в Дублін і назад  (від 150
євро); 
Всі вхідні квитки по маршруту (біля
70-80 євро); 
Медичне страхування; 
шоу кельтських танців : 60 євро з
трансфером;
Особисті витрати на харчування,
сувеніри та ін. 

ВАРТІСТЬ ТУРУ: 2299 євро перші 3 особи, потім - 2399 євро 


